PAIRL CLY

A2/nw/NW-3

Nawilzacz parowy

Linia A2-NW-3

Centrala wentylacyjna
nawiewno-wywiewna
Vn/Vw=12135/9155 m3/h
Vn/Vw(awaria)=12321/12321m3/h
m=2900kg

typ: np.ELMC90

Ns=11,5kW/400V

/Devatec/ 12321 m3/h*)

G=90kg/h

m=100kg
Nsnom=67,65kW/400V
Nsmax=71,55kW
Inom=98,9A
Imax=104,6A
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Przepustnica P3 / \ Przepustnica P1

*) -wydajnos¢ w trybie awarii

Awaria centrali A2/NW-1 - przej$cie ha dostawe powietrza z centrali A2/NW-3.

Sekwencja pracy przepustnic:

1) Praca w warunkach awarii :

- przepustnice P1,P3, P5 i P6 - pozycja zamknigta

- przepustnice P2 i P4 - pozycja otwarta

- zatgczenie nawilzacza A2/nw/NW-3 wraz z przejsciem centrali A2/NW-3 do pracy
dla potrzeb boksow ze zwierzetami

2) Praca w warunkach standardowych:

- przepustnice P2 i P4 - pozycja zamknigta

- przepustnice P1,P3,P5 i P6 - pozycja otwarta

Linia A2-NW-1
Centrala wentylacyjna
nawiewno-wywiewna
VnNVw=20759/20759m3/h
m=6900kg
Przepustnica P2 Ns=29,5kW/400V Przepustnica P4
Linia A2-N-1 Przepustnica Po P p Przepustnica P6 . .
FHOA prmo Linia A2-W-1
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LEGENDA - WENTYLACJA
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instalacja powietrza nawiewanego istniejgca
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~~~HM) | przepustnica wieloptaszczyznowa z sitownikiem
Rev01 [B1.05.2016  |Wykonanie potaczen funkcjonalnych pomiedzy centralami wentylacyjnymi
A2/NW-11 A2/NW-3 celem zapewnienia wentylacji dla pomieszczef bloku
bokséw dla zwierzat w przypadku awarii centrali podstawowej A2/NW-1.
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